

стр. 2

- ✓ Информация для автолюбителей
- ✓ Центр поддержки реформы оказывает помощь

стр. 3-4

- ✓ Программа восьми каналов телевидения
- ✓ Реклама

стр. 5-6

- ✓ Едут гусевцы на службу
- ✓ Вся жизнь посвящена почте
- ✓ Гороскоп

ООО «Гусь-Хрустальная типография»
Весь спектр полиграфической продукции на всех видах бумаги,
• Фирменные бланки в т.ч. самоклеящиеся
Брошюры с этикеткой виджиты
• Рекламная продукция в полном цвете
• Пакеты, конверты, проспекты
НАШ АДРЕС: ул. Калинина, 18.
Телефон 2-73-84, 2-22-66. Факс 2-13-40

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
 № 77 (13868). Пятница. 11 июля 2003 года.



Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

Уважаемые работники и ветераны труда почтовых отделений связи!

13 июля отмечается День Российской почты. Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником. Вашим коллегам обладают высококвалифицированными кадрами, привнесли высокую мораль, трудолюбие, дисциплину. Желаю вам дальнейшего, крепкого здоровья, семейного благополучия и больших успешных шагов для дальнейшей плодотворной работы на благо людей.

Коллектив Гусь-Хрустального предприятия почтовой связи – один из ведущих в области, качественно обеспечивает жителей города и района множеством видами услуг.

Н. ГРУШКО,
глава района,
А. ИНОНОВ,
председатель Совета.

Б. ЮМАТОВ,
глава горадминистрации,
Г. РЫБАКОВ,
председатель горсовета.



Из-за земельных споров постоянно на рабочем месте находятся автомобили. Установка светофоров на главном перекрестке города. Кто будет виноват, если случится дорожно-транспортное происшествие. Фото С. Лепшина.

Плати - и не отключат

Трудная ситуация с энергоснабжением в жилых домах хозяйства «Гусевская» уже была темой нашей рубрики. С 6 по 20 июня жители многоэтажек в центре и общежитий жили без света, воды, без возможности приготовить пищу.

После того, как была собрана сумма в 100 тысяч рублей в фонд в «Гусевской электрической сети», электроэнергии было подано. Так эта сумма никого мало, чтобы электропроводку подавалась долгое время. Кроме того, исправленные домашники приходили оплачивать и за тех, кто нечестен. По словам начальника Гусевского от-

деления филиала энергосбыта АО «Владимирэнерго» Н.П. Николаевой, крах электроэнергии здесь значительный.

Ситуация с энергоснабжением в центре города не решена. Согласно сообщению прес-службы «Владимирэнерго» в период с 7 по 13 июня предупреждение об ограничении снабжения электричеством отприведено 105 неплательщикам. Одной из задачности перед администрации района является сумма в 15 млн руб. Ограничения коснутся и города Гусь-Хрустального (40%), МУП ЖЭК г. Гусевский (до аварийной), МУП ЖЭК г. Гусевский (до аварийной) и т.д.

О. ВОЛКОВА.

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ И ПРЕДЛАГАЕТ

КТО ДАСТ ОТВЕТ?

БЫЛО БЫ УДОБНЕЕ

На центральный рынок стал бросаться взглядом, создается условия для мошенников. Так, в этом году открылся продуктовый магазин «Маркет». В августе вступил в действие другой. Удобно как нам покупателям, так и продавцам. Вот только один огорчает - подъезд к нему недобру. Хороши бы между ними открытия еще один выход на улице Калинина, у магазина «Прогресс». Со стороны этой улицы только один вход, постоянная толчуха, приходится вынужденно, мимонические потоки, частные проблемы.

Приезжий в вашей газете, которая в городе официальная или для властей, нет ответа на эти вопросы? Ведущие уже начали печататься в «Гусевских вестях». Если не мэр, или горсовет, то кто даст людям ответ через газету?

В. ТЕРЕНТЬЕВ.

НАЧАЛИСЬ ПРОБЛЕМЫ

Сейчас на центральном рынке стал бросаться взглядом, создается условия для мошенников. Так, в этом году открылся продуктовый магазин «Маркет». В августе вступил в действие другой. Удобно как нам покупателям, так и продавцам. Вот только один огорчает - подъезд к нему недобру. Хороши бы между ними открытия еще один выход на улице Калинина, у магазина «Прогресс». Со стороны этой улицы только один вход, постоянная толчуха, приходится вынужденно, мимонические потоки, частные проблемы.

Мы обращаемся к администрации города для доказательства возможности администрации района открыть этот вход.

И. САВЕЛЬЕВА, Т. ЗАБОЛОТНАЯ и другие.

ПРОЯВИТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ

В связи с осуществлением террористических актов в Чеченской Республике и возможным их проведением на территории Российской Федерации Гусь-Хрустальное Управление внутренних дел просит всех жителей города и района проявлять бдительность. Во избежание стать жертвой потенциально возможного террористического акта советуем соблюдать следующие правила:

- не берите, не трогайте брошенные сумки и чемоданы, особенно если там видны проволока, или просто предмет вызвал у вас подозрение. О всех подозрительных предметах немедленно поставьте в известность милицию;

- запрещается детям брать от незнакомых людей игрушки, куклы, свечки, уходить за пределы двора, а также подходить и трогать лежковые

автомобили, мусорные урны, почтовые ящики и т.п.;

- в случае обнаружения в здании (подъезде жилого дома, общественном месте) или в транспорте (например, в автобусе) подозрительного предмета (коробка, мешок, сумка и т.п.), сообщите о нем в УВД по телефону 02;

- при обнаружении взрывного устройства или предмета, напоминающего его внешне, не прикасайтесь к нему, а лишь обозначьте место его расположения видимым указателем и немедленно сообщите о находке в милицию;

- при телефонном сообщении о заложенном в здании взрывном устройстве необходимо: не класть трубку на рычаг, с другого телефонного номера сообщить о звонке в УВД и принять меры к эвакуации граждан из здания.

И снова о субсидиях

В постановлении губернатора Владимирской области № 290 от 03.06.2003 г. «Об работе органов местного самоуправления Владимирской области по осуществлению компенсационных выплат на жилищно-коммунальные услуги малоимущим гражданам» дана оценка ситуации по данной проблеме и разработаны меры по ее улучшению.

В муниципальных образованиях области действует 72 отеля по наименованию субсидий, комитет по рассмотрению спорных вопросов. Общая сумма компенсационных субсидий в 2002 году увеличилась до 43,9 млн рублей по сравнению с 24,3 млн рублей в 2001 году. Выросло число семейств, получающих субсидии, с 31,6 тысячи (2001 г.) до 40,4 тысячи в 2002 году, что составляет 7,4% от общего числа семей. Среднемесячная величина субсидии семьи со средней доходностью от 1,5 до 2,5 тыс. рублей.

Планомерно решаются вопросы по осуществлению компенсационных выплат на жилищно-коммунальные услуги малоимущим гражданам в органах местного самоуправления Меленковского района (кли-

чество семей, получающих компенсацию, составляет 18,6% от общего количества семей, проживающих в районе), Юрьев-Польского района (12,7%, округа Владимира (10,5%), г. Гусь-Хрустального (9,5%), Коровского района (9,2%), округа Муром (9%), округа Коломенского (8,9%).

Вместе с тем, работа по выплате субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг недостаточно эффективна: отсутствует областной порядок предоставления субсидий гражданам, необходимо отказываться в получении компенсаций отдельным категориям граждан и пр.

Если вы желаете задать вопрос начальнику отдела по предоставлению субсидий за ЖКУ Лидафону Афанасьевне Андреевой, звоните в редакцию «Гусевских вестей» по тел. 2-08-43 - среда, четверг, с 10 до 12 час. Письменное сообщение отправляйте по адресу: 60150, г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, 20.

НОВОСТИ

СТАРЫЕ ДЕРЕВНИ УМИРАЮТ, НОВЫЕ РОДЖАЮТСЯ

Выделение земельных участков под застройку по бывшему Гусь-Хрустальному району образовало еще один населенный пункт - деревню Красный Якорь.

Ранее это было звено в составе знаменитого колхоза «Большевиков», для работников которого в Некрасовском сельском округе по соседству с владениями Гусевского лесхоза построены три многоэтажных дома.

В настоящий время здание, где постоянно проживают 50 человек, в том числе 15 детей, т.е. у деревни, до которой можно добраться на городском автобусе маршрут № 1, есть будущее. Но пока не существует административно-территориальной единицы, граждане не могут оформить свои права на имущество.

Решением Законодательного Собрания узаконена соответствующая инициатива гусевских коллег.

БЛАГОВОРЬЕВСКАЯ АКЦИЯ

Чтобы лучше знать свои права и законы, в редакции газеты «Гусевские вести» организован бесплатный прием граждан юристами с большим опытом работы, имеющими право на практике в правовом центре при поддержке шефской администрации в г. Калуге. Калугой руководит Татьяна Александровна. Личный прием со среды 11.00 до 13.00 в редакции газеты «Гусевские вести».

Вопросы в письменной форме можно отсыпать по адресу: Гусь-Хрустальный, Интернациональная, 20 «Гусевские вести».

СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

О льготах и лошадиных силах

Большинство владельцев автотранспортных средств Владимирской области наверняка уже получили уведомление о том, что им необходимо до 1 июня заплатить транспортный налог. Вот тут и выяснилось, что у многих, получивших пояснение из налогового органа, есть вопросы. Наиболее часто встречающиеся из них дают ответы Вячеслав Михайлович Звягин, заместитель начальника отдела налогового обложения физических лиц Управления МНС России по Владимирской области.

- Имеет право участник** ВСВ, пасажир, владелец двух автомобилей, на освобождение от уплаты транспортного налога на первого автомо- биля и на льготу по второму автомобилю в размере 50%, как пас- сажир? Мощность двигателя каждого автомобиля менее 100 л.с.

- в соответствии с пунктом 3 ст. 3 Закона «О ведении на терри-
тории Российской Федерации транспорта» налоги участников Великой Отечественной войны ос-
вобождаются от уплаты транспорт-
ного налога за одно транспортное
средство с мощностью двигателя
не более 150 л. с. По второму авто-
мобилю налог не уплачивается в
размере 50% от ставки налога
для физических лиц в соответ-
ствии с пунктом 2 ст. 7 закона. Для
получения срвободы от уплаты
налога по первому автомобилю и
уменьшения налога на второй и
по второму, вы должны сами предста-
вить в налоговый орган по месту
жительства документы, подтверж-
дающие ваши права на логотип и ос-
вобождение от уплаты транспорт-
ного налога (личное заявление до-
кумент на автомобиль, пенсион-
ное удостоверение, удостоверение
участника Великой Отечественной
войны).

- Имеет ли право инвалид, получивший автомобиль из отдела соцобеспечения, и имеющий в собственности второй автомобиль, купленный за свои деньги, на льготу по второму автомобилю в размере 50%? Мощность двигателя второго автомобиля менее 100 л.с.

- В соответствии с подпунктом 2 пункта 2 статьи 358 Налогового кодекса РФ автомобили легковые, специально оборудованные для использования инвалидами, а также автомобили легковые с мощностью двигателя до 100 л.с., полученные (приобретены) через органы социальной защиты населения в установленном законом порядке, не являются объектом налогообложения. По второму автомобилю, приобретенному самостоительно, вы имеете право на льготу в размере 50% от ставки налога для физических лиц.

Приступили к заготовке кормов

К зимовке предстоит заготовить более 5 тыс. тонн сена, почти 2 тыс. тонн сенажа и 24 тыс. тонн силоса, 1600 тонн кормовых корнеплодов и фуражного картофеля, более тысячи тонн зерново-фуражка собственного производства.

Для заготовки сена и сенажа район располагает посевами многолетних трав на 3,6 тыс. гектаров и на 300 гектаров однолетних культур. Итого почти 4 тыс. га. Силосы в целом по району 1,8 тыс. га, из них 1,2 тыс. га кукурузы. Зерновых в целом

имеются более 2 тыс. га (озимых 800 га).

Условия для заготовки кормов будут совсем благоприятными, во многом определит подготовка лета было готово к работе 65% зерновых, 57% - грузовых автомобилей, комбайнов, 47% - косилок, 45% -

подборщиков, 39% - кормоуборочных комбайнов. Кроме исправности техники, темпы заготовки будет определять и наличия топлива. На сегодня его практически в хозяйствах нет.

На 7 июля июль заготовлено 846 тонн сенажа, 1541 тонна силоса, в «России» готовлено 1300 т силоса и 510 т сенажа, в «Рассвете» - 136 т сенажа, в «Крестьянине» - 200 т.

Д. КИРИЛИН, главный агроном
сельхозуправления

Об обороте сельскохозяйственных земель

В январе вступил в силу Федеральный закон «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Многие нормы этого закона но-

Последний закон определяет права органов местного самоуправления на право продавать земельные участки в ипотечном начинении. Так, в случае отказа Владимирской области от приватизированного права покупки продаваемого земельного участка или земельного участка, который является органом местного самоуправления. При этом продавец, например, продает участок или долю, о котором одновременно уведомлено о продаже, праве продаже и земельном участке, и орган местного самоуправления.

При отсутствии федерации

ли в силу 2 апреля 2003 года.

Первый из вышеуспомянутых законов установил предельные минимальные и максимальные размеры земельных участков, которые могут выделяться гражданам. Так, при выделении участка из сельскохозяйственных угодий, отведенных под землю, от выделения в счет неиспользуемой в течение двух лет земельной доли земельного участка, выделивший участок авраам орган местного самоуправления.

Этот закон также установил, что в случае, если субъект Федерации

хозяйственных земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, его размер

- нальных собственности его размер не может быть меньше среднерайонной земельной доли. При выделении участка в счет земельной доли - в размере самой земельной доли. Максимальный размер земельного участка, который может принадлежать

жать гражданству, его близким родственникам, а также юридическим лицам в которых он участвует, если эти близкие родственники имеют право распоряжаться более чем 50 процентами общего числа голосов, избираемых на собрании, и не составляющими уставные (складоч- ные) капиталы данных юридических лиц, должны быть не более 10% об- форм Владимирской области про- должаются в разгаре. В частности, по вопросам, связанным с земельно-сельскохозяй- ственного назначения, по адресу: 60000, г. Владимир, ул. Баррикадная, д. 49, тел. 28-39. Для пись- мов или звонков: 32-31-07, e-mail: land@elcom.ru.

3 июля в администрации города Курлово прошел семинар для организаторов выборов, руководителей поселковых и сельских администраций Курловской зоны. Ранее председатель избирательного комитета муниципального образования «Кусинский район» Ф.М.Ильин

К выборам - во всеоружии

3 июля в администрации города Кировска прошел семинар для организаторов выборов, руководителей поселковых и сельских администраций Кировской зоны. Ранее председатель избирательной комиссии муниципального образования «Гусь-Хрустальный район» О.М.Лихачев провел аналогичные семинары и консультации в поселках Анискино, Добринино, Красное Эхо, деревнях Абакумово, Алексено и др.

Главной задачей семинара была информированность участников в будущем предстоящем замыкании организационных единиц избирательных комиссий и выборов, с основами правовыми нормами законов о выборах, подразделениями избирательных комиссий и членов, методиками, вопросами оформления документов.

По тому общению, которое задаются О.М.Лихачевым, и

стальной рабочий, видно, что люди нервничают из-за этой проблемы, хотят разобраться в ее особенностях предстоящих выборов.

Кстати, работа председателя избирательной комиссии национального района и города отмечена в постановлении администрации Кировской области. Особо было отмечено, что в 2010 году в Кировской области впервые проведена новая форма работы по реализации мероприятий целевой программы повышения правовой культуры избирателей и организаторов выборов в Гусь-Хрустальном районе. Были созданы спутниковые, в том числе интернет-информационные и разнообразные мероприятия.

На последнем заседании избирательной комиссии муниципального образования «Гусь-Хрустальный район» было решено оставить председателем избирательной комиссии. Она будет вручаться за личный вклад в разработку и внедрение инноваций в избирательной системе, активное участие в подготовке и проведении избирательных кампаний, а также

нам избирательной комиссии муниципального образования «Гусь-Хрустальный» на выборах.
О. ИВАНОВА.

**УВАЖЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА**
на газету «Гусевские весты» на август и следующие месяцы 2003 г.
Стоимость подписки (с оплатой услуг почтовой связи)
23,52 руб. - для юридических лиц; 13,80 руб. - для частных лиц;

12,80 руб. - для пенсионеров, инвалидов и студентов.
На «Гусевские вести» можно подписаться и получать непосредственно в редакции БЕЗ ОПЛАТЫ ДОСТАВКИ, а также через киоски «Роспечати», что значительно дешевле.

Программа ТВ

13 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Преданность избранной профессии

О. ЛЬВОВА

Дважды издавало двухэтажное здание у городского озера, где в прошлом веке находился уездный, обслуживающий Гусь-Хрустальный город и районы. Именно сюда в начале далекого 1950 года привела учительницу начальных классов Елена Ставровна, помнит широкую деревенскую лестницу стадой почты, светлый, весь в цветах зал и здания перегородок со-трудников.

Родом из Сергеевки Быстро освоила свою профессию - оператор связи (тогда называлась по-чтобы агент). В ее обязанности входили прием и выдача заказных корреспонденций, писем до востребования. Сразу привлекли ее способность общаться с посетителями, надо быть не только внимательной и вежливой, но и уважать людей, любить свою работу, быть честной, снобидать тайну переписки.

Общительность и исполнительность молодой сотрудницы быстро была замечена. Ее перевели в отдел, где выдавались денежные переводы и пенсии. Начальник отдела Н. В. Быкова, на-значенный Решением администрации, контролировал Телерадио. Телерадио она уже отвечала за нее, но и за работу операторов всего района.

■ В ЛАГЕРЕ «ДЕРЖИНКА»

Нас встречает Буратино



Жители страны сказок оздоровительного загородного лагеря «Держинка» встретили гостей из мира сказочных приключений. Они надевают костюмы-скороходы, шапки-невидимки, живут в сказочных избушках и даже бывают в гостях у сказки. Красные девицы и Бороды младшие, тараканы, кузнечики «Шашлык-Марык», а в столице к обеду приплыли и приехали гости из всемирного множества Карлсонов, гномов, Змийских гостей.

Сюда деды лояльны и к «Бременским музыкантам». Мюзиклы по этой теме проходят в лагере с первой избушки, а в избушке № 5 нас встречают Буратино со своими друзьями. И дальше начинается просто сказка... Во второй избушке появляются сказательные Бабочки-Бабочки, а в третьей - любят сказку «Рыбы-рибы». Быстро-но известная сказка гает в новых экстраварантаже. Режиссеры - по-становщиками каждой избушки дела-

на. Уже будучи замужем и имея двух детей, Елена получила специальное образование, поступила заслуженно учиться в Московский техникум связи на почтово-экономиста.

Вскоре Р.С. Киселева стала начальником только что открывшегося отделения почты в селе Михайловка. Работала вдвое. Кроме начальников, еще один почтальон, которого иногда приходилось подменять. Но большинство работой, поэтому, наверное, спасалась вынужденно в должности - заместителем начальника участка связи.

Проверки, ревизии почтовых отделений в городе и районе. Добраться до деревень, приходить в село, гулять, гулять, вспоминать и петь песни. Когда скрипела болезнь, врачи после операции запретили все командировки. Стала начальником участка по переработке стражеской почты и перевозке. К сожалению, как вспоминала Елена Ставровна, не сумела устоять перед любовью к работе, которая оказалась такая рабочая, которую, если верить пословице, не высыпается.

Кроме работы, приходилось выполнять и общественные задания. Избрали представителем профсоюзного комитета, сначала на нескошестовский пост, потом освободившись от профкома, на

бывший участковый. Сколько времени тогда для тренингов! Путешествия в детсад, на стадион, озеро на квартире, подведение итогов соцсоревнований, награждение лучших, контроль за улучшением труда...

К этому времени ушла связь участка связи в избушке. Не спасла никакой скрупулезности, как в старом, да и бытовые условия улучшились. И хоть склонно было работать всем - объект переселился был большим, работа превратилась в настоящий труд. Но Елена Ставровна, как и сама В.Я. Мухоморова, при которой велось строительство современного, комфортабельного здания почты, вспоминают многие почтовики.

Римма Сергеевна не могла не называть фамилии тех, кто много лет проработал в ней. Это А.С. Гусарова (она работала на почте еще до прихода Р.С. Киселевой, продолжает трудиться и теперь), Н.В. Большакова, Н.В. Кузнецова. Женщины, хотя и не прошли профессиональную подготовку, сумели адаптироваться к своим обязанностям, участвуя в коллективе. Сама Римма Сергеевна, хотя и ушла на заслуженный отдых в 1986 году, продолжает добровольно работать в своем кружке, поддерживать ушедших в отпуск. В ее твойской книжке нет постула места в графе «благодарности и поощрения». На-

семьдесятница отлично всех кормит. Не забывает 5 раз в день. И водится.

Вколо набегавших, наигравшихся в игры и наевшихся, ребята хотят, чтобы вечером они оказались в обстановке семейной теплоты. Поэтому Елена Ставровна создает вечеринки, психологическая разгрузка. Перед сном ребята собираются все вместе; поют песни, рассказывают друг другу истории, делятся впечатлениями о проштом дне, а затем спокойно засыпают.

Уехать совсем не хочется. Дети просят родителей достать петушки на вторую очередь. Немедленно, что вторая, испанская смесь, будет чуть ли не в два раза больше по количеству отдана. Но это уже будет другим историей.

Пресс-центр лагеря «Держинка»
Foto A. Зубанова

иот невероятных экспериментов в новых условиях города. Театральные декорации становятся тесны, ложки, занавески, подушки и одеяла.

В лагере ежедневно работает радиостанция «Сказка». Для просмотра родителям достать петушки на вторую очередь. Немедленно, что вторая, испанская смесь, будет чуть ли не в два раза больше по количеству отдана. Но это уже будет другим историей.

Сказочные жители не только не скучают в дождливые дни, и от лично выглядят. Еще бы Сказтер -



Брагина о大城市中的年轻人们。 много внимания было удалено значимости в современной жизни, когда физическая выразительность стала чисто лирической языком, об использовании немецкоязычной лексики в среде современной молодежи.

Вокруг было замечено, что гусевские литераторы, особенно писатели, интересуются темой, что происходит до тех пор, как мы читаем из липтури районаного магазина Владимира Кобякова из вск пишущий вполне ограничен.

Следующая литературная страница в «Гусевских вестях» будет посвящена творчеству поэта Александра Калинина.

В. СОЛОПЕВ.

гражданским грамотам и премиям, а также, безупречно работу по выполнению плановых задач. В канун Дня российской почты ветеран труда Р.С. Киселева попросили поздравить всех своих коллег, работающих и пенсионеров с профессиональным праздником. Она попросила их не изменять выбранной специальности, любить свое дело, уезжать туда, где приходится работать.

Фото из семейного архива.

Работники почты во время поездки на ВДНХ.



Р. С. Киселева.

Счастливой службы!

В военном комиссариате с Гусь-Хрустальным районом Д.А. Серебренниковым отправка шести призывников в Алакурттинский пограничный отряд.

Заместитель главы Гусь-Хрустального района Р.А. Серебренников поздравил ребят с важным событием, показала успехов в службе, высказала надежду, что ребята будут вернуться в родной край. На курсе «Сын Отечества», устроенный губернатором, Звание «Защитник Отечества» присуждается лучшим военнослужащим на основании ходатайства комендантами воинских частей.

Рома Алексеева рассказала о давних шифровых связях с 4-й полиграфической и мяч, который, как сунул, отступил, показала будущим воинам быть дисциплинированными, помнить правила, не забывать про звание, поддерживать друг друга. Так же она напомнила, насколько важно быть сильными, чтобы служба в армии всегда была почетной, а пограничником - заслуженным.

Будущим пограничникам, выпускникам небольших подразделений, подготовленных администрации города и района. Встреча завершилась фотографированием на память.

А. ДАВРЕНТЬЕВ,
военный комиссар
г. Гусь-Хрустальный.

Получили путевку в жизнь

Завершился юбилейный год для коллектива профессионального училища № 47. Ему в октябре наступившего года исполнилось 80 лет. Портрет со старыми квалифицированными рабочими, приобрети здесь начальное профессиональное и полное начальное образование, привнесли путь в жизнь. Олимпиец-ремонтник, помимо, продавец, пекарь, повар и портной стоят трудиться на разных форм собственности предприятия.

27 июня получили почтальончики первые золотые выпускавшиеся разрады. Трое получили диплом с отличием. Трое получили диплом с отличием, Елена Костина, Светлана Карабея, Юлия Кузьмина 41 ученица защитила письменно экзаменационную работу на золотую медаль.

Следующая выпускница заключила договор с несколькими предприятиями на подготовку специалистов. Особое внимание оказывается нашим учащимся руководством ОАО «Технический комбинат» в лице генерального директора Е.Ю. Савинова, зам. директора ПУ-47.

Собрание литераторов

Прошедшее в конце июня тг. собрание литературного объединения «Мещера» было очень интересным для приведших побывать друг с другом коллег по художественному слову. И, находимся, подобное мероприятие было организовано не случайно. Это связано было с представлением праздником Дня города, то ли виной тому прохладная температура нынешнего июня, но интеллектуальная встреча литераторов прошла успешно в «Гусевских вестях».

Организатором, обработчиком, артистом, в перерывном обсуждении рассматривались спектакльный произведения В.Лебедева, В.Белова, Ю.Летова, Е.Григоренко, И.Беловой, А.Калинина. Известный прозаик Владимир показал себя и как поэт.

Очень интересно говорил о творчестве Анатолия

Богданова, который находит возможность опираться для производственного обучения в производственной практике и выплачивает ежемесячно стипендию в размере 200 рублей учащимся по профессии «оператор предпрядильного производства», что является отличным примером для подражания. Помимо этого, учащимся предоставляется место для проживания и всем гарантируется место работы на комбинате. Положительно решает все вопросы, с которыми учащиеся обращаются к нему и его работникам. Сотрудники администрации района, которые организуют участие в мораториуме по вручению дипломов, сердечно поздравляют учащихся и дарят несколько торточек выпускникам. Этим способом руководство администрации выражает свое отношение к нашему коллектику, учителям, учащимся, родителям, всем тем, кто занимается нашим учащимся.

А. КОЛОСОВ,

зам. директора ПУ-47.

